Библиотеки покоряют соцсети

22 октября в центральной детской библиотеке для сотрудников Централизованной библиотечной системы Копейска прошёл методический день под названием «Библиотека в новых условиях работы».
Коллеги поделились своим опытом взаимодействия с читателями посредством социальных сетей.
В течение дня библиотекари обсуждали детали создания и оформления постов в интернет-сообществах, обменивались полезными ресурсами, рассказывали о разнообразных проектах и формах работы, помогающих им продвигать книги и чтение в создавшихся непростых условиях дистанционного общения с читателями. 
Заведующая отделом комплектования и обработки Челябинской областной детской библиотеки Лариса Волкова познакомила своих коллег с интересными новыми книжными форматами, такими, как книга с дополненной реальностью, виммельбух, неовинтажная книга, книга театра теней, анимированная книга. 
[bookmark: _GoBack]По завершении программы заместитель директора Централизованной библиотечной системы Копейска Антонина Сулоева провела для библиотекарей тренинг на сплочение коллектива, а также познакомила их с популярной у молодёжи настольной игрой. Подвели итоги, обменявшись своими впечатлениями о встрече.


    
